

友邦华泰行业领先 7月1日开始发行

据悉,友邦华泰行业领先股票型基金已获中国证监会批准将于7月1日起在工行、中行、农行、邮储银行、交行等各大银行和各大券商的全国各网点同时销售。

去年底以来,中国政府实施积极财政政策和适度宽松的货币政策,先后公布十大产业振兴规划,国内经济复苏的产业路径已清晰可见。友邦华泰行业领先基金主打“行业牌”,重点投资景气行业、新兴行业和政策扶持行业中的优势企业。拟任基金经理、公司投资部总监梁丰表示,随着中国经济见底回升,A股过去半年迎来了趋势性的反转。政府的货币信贷政策短期难以发生实质性转变,资产价格上升的趋势不会发生本质性的变化,在现有市场估值水平下,A股还有投资机会。

快报记者 弘文

首只上证综指基金 本周五结束募集

首只上证综合指数基金——汇添富上证综合指数基金将在6月26日结束发行,据悉,在该基金募集期进入最后一周后,每日认购量正逐步放大。这反映出投资者对未来市场发展的良好预期,也表明上证综指基金正在成为普通投资者资产配置的重要选项。

拟任基金经理何仁科认为,在政府一系列振兴经济计划的影响下,中国经济已在回暖,这为A股未来的发展奠定了坚实基础。综合考虑中国经济复苏和通胀预期、后续政策的预期和实现、市场流动性充裕情况,这些对A股都会产生正面积极的影响。由于目前市场热点转换非常快,一般的投资者实际上很难把握住个股投资机会,通过将资产配置于上证综指基金有利于帮助投资者实现“赚了指数又赚钱”的目标。

快报记者 弘文

中银基金公司 推出名人理财活动

由中银基金公司和上海地区最大的梅赛德斯—奔驰授权经销商上海汇之星共同主办的“中银基金·汇之星名人理财启示录”高端论坛日前在上海举行。中银基金管理有限公司执行总裁陈儒先生、著名节目主持人曹启泰先生以及多位沪上知名企业家、知名媒体人士、银行业、投资业、汽车业的业界精英共聚一堂。

与会嘉宾和投资者围绕如何利用基金产品及基金定投的方式来进行理财规划、如何让财富更有价、当今时代的财富精神以及财富与企业社会责任等话题展开讨论。中银基金表示,该活动区别于以往说教式的投资者教育形式,将邀请社会各界精英和知名人士共同参与,与投资者分享他们的成功经验和心路历程,共同探讨对财富的认识。

据《证券日报》

苏宁增发28亿元加快连锁发展

董事长张近东将以2.5亿~3.5亿元参与认购,并承诺3年内不减持

6月19日,苏宁根据市场状况以及公司的发展策略,提出了2009年非公开发行股票的计划,拟向特定投资者定向发行不超过2亿股以筹集约28亿资金用于加快连锁店面的发展,促进物流平台建设,并适度补充流动资金。通过本次非公开发行股票,苏宁希望进一步完善连锁布局,强化物流能力,提升供应链效率和对供应商的服务水平,使企业的核心竞争力再上一个新的台阶。同时,苏宁电器董事长张近东也将以2.5亿~3.5亿元参与本次增发认购,显示出其对苏宁持续发展的坚定信心。

苏宁此次推出的2009年非公开发行股票发行方案的整体募集资金规模计划约28亿元,其中约14亿元将用于苏宁250家左右连锁店的发展项目,另有约10亿元投入成都、无锡、重庆、天津、徐州等地物流基地建设项目和北京物流基地建设二期扩建项目,其余近4亿元用于补充企业流动资金,以促进定制包销策略和提升供应商服务能力。

发行方案分析认为,2008年第四季度以来,虽然全球金融危机对行业和销售带来一定的影响,但2009年随着国家各种内需拉动政策的出台,我国宏观经济发展趋势逐步趋好,消费需求逐步回升,家电市场也显示出持续增长态势,随着居民收入水平的提高、国家城镇化水平的提升,产品技术的更新和消费类电子的发展,也将对市场空间进一步提高提供了稳定的支持,苏宁相信未来家电市场容量还将继续保持相对稳定的增长。

因此,报告认为在中国市场新一轮内需发展的阶段,苏宁作为中国家电连锁业的主要企业,面临着更大的发展机遇。但同时苏宁认为中国家电连锁还处于从粗放发展向精细化管理的战略转型阶段,如何提升核心竞争力是把握机遇的关键,必须要尽快实施采购、销售、服务等方面的经营变革,加强物流和供应链水平的提升,本次增发带来的资金支持将加快苏宁在这些领域战略转型的迅速实施。

方案显示,本次非公开发行的股票全部向特定对象非公开发行,包括苏宁控股股东及实际控制人张近东,以及证券投资基金、信托投资公司、财务公司、保险机构投资者、合格境外机构投资者及其他机构或个人投资者,总发行数量不超过2亿股(含2亿股),发行价格不低于15元,其中张近东将以2.5亿~3.5亿元认购本次非公开发行股票,显示了其对苏宁持续发展的坚定信心。另外在关于股票限售期的约定中,张近东认购股份36个月内不得上市交易或转让。

苏宁电器总裁孙为民表示,本次募集资金使用延续了以往历次增发一贯的后台战略,这一策略已经被苏宁近几年的高速稳健发展和行业变化态势证明是正确的,目前苏宁面临的宏观经济环境和行业竞争环境都为企业创造了良好的发展机遇,通过此次增发苏宁将进一步提升企业的核心竞争力优势,大幅度拉大领先优势,为企业和投资者创造更好的效益。

快报记者 石成

“50岁创业都不嫌晚”

免费创业指导讲座让梦想者们跃跃欲试



上周六,现代快报联手民生银行南京分行为江苏地区报名参加“2009我的梦想”活动的几十位读者举办了免费创业讲座,一位曾遭遇失败而如今成功创业的人士以亲身经历告诉大家,创业并不难,而且50岁创业都不嫌晚。劳动部门及民生银行的专家也从创业项目选择、资金来源等多方面给大家详细指导,听完这场讲座的梦想者们摩拳擦掌、跃跃欲试,准备在创业路上大干一场。

施民今年50多岁,在南京卖过茶叶蛋、汽水,又做过补自行车轮胎的活,但都以失败告终。

施民说直到老婆的朋友鼓励他们做理发行业。他花了6000元,盘下了一个铁皮棚子,请了两位理发师傅,没想到居然成功了,当月收入超过了他2个月的工资。开始赚钱的施民很快开了5家理发店。“当时内心很得意,直到有一天一位客户跟我说,我一个月赚的钱只相当于他几天的零花钱。”想大干一番的施民跟着这位客户又学起了如何开玻璃店,没过多久开了家玻璃

店,仅仅3年时间,他用赚来的钱买了两套房子、3辆私家车,另有存款100多万,玻璃店一下子开了5家连锁。施民说那是他最风光的日子,整天跟老婆游山玩水。但是没想到之后他却输得很惨,3年后玻璃店的生意突然不好做了,5家店最后只剩下了1家,留给亲戚去经营。

没过多久,施民在江宁选址,开了一家大酒店,他把100多万积蓄全部砸了进去,结果开了没多久,正碰上非典,饭店生意一落千丈,每个月都亏10多万,最后卖房卖车还不清债务。“我当时已经快50岁了。”施民称,经历这些挫折后,他几乎站不起来了,有一种欲哭无泪的感觉。

这几年施民到一个朋友的公司去帮忙,顺带“疗伤”,疗伤好后自己又东山再起,开起了一家茶馆,茶馆开了2年后,又做起了有机玻璃的生意。“50岁我又站起来了。”“现在回过头来想想自己创业的经历,我觉得创业主要关注三个问题。”施民称,首先是市场,只要看准市场就可以走下去。玻璃店开不下去就是因为小规模玻璃店没市场了,开发商都直接和大的塑钢门窗厂直接合作了。另外是经验,理发店、玻璃店一开始开得很顺就是因为请了有经验的人,而大酒店失败则是因为请了个没经验的人管理。最后一个是资金,一定要存足足够的余量,比如一个投资要3万,那么你必须要有10

万元才能去做这个投资。

除了有创业者现身说法,创业专家团的朱敬怡还为江苏几十位有着创业梦想的江苏选手支招。朱老师称,目前来看,有几个行业是可以创业的。比如高科技产业、创意产业、银发产业、婴童孕产业、奢侈品及服务、时尚潮人产品及服务、玩家产业、教辅产业及中介咨询业等。“创业不能跟风,一家做烧饼,家家做烧饼,一定要聚集某一特殊客户群的需求。”朱老师举例说,无锡有一家旅行社就改成了择业旅社,专门针对毕业后从学校搬出来又没地方住仍需要找工作的人,大学生凭毕业证可以住宿,据说生意很火爆,天天爆满。

而对于创业资金如何筹集的问题,民生银行南京分行的专家也提供了一些技巧。该行一位专家称,大家都只知道拿房产可以抵押到一笔资金,而实际上,对于创业的人来说,还有很多种方式可以融资。“比如应收账款就可以融资。比如一家给银行职员做餐饮的公司,急需资金,没有房产,他完全可以拿银行欠他的餐饮收入做质押,进行贷款。此外,商铺经营权或是存货等都可以向银行申请贷款。我们银行有一款叫商贷通的产品,就是专门针对小微企业的,只要这家企业有2年以上的行业经验、有稳定的经营场所、有良好的生意渠道和银行认可的担保方式,那么7天之内就可以得到贷款。”

快报记者 王海燕 赵丹丹

二线基金公司开始崭露头脚

经过了很长时间的“潜伏”后,不少二线基金公司在2009年开始崭露头脚。

数据显示,在今年净值涨幅靠前的基金当中,不乏万家、友邦华泰、金鹰等中小基金公司旗下基金。以万家基金为例,公司旗下万家180、万家公用年初以来累计涨幅分别高达64.35%、52.74%,万家引擎灵活配置基金为37.10%,万家债券、万家货币分别为3.57%、0.79%,各只基金在同类型基金当中,均位于前

列。业内人士认为,像这样各类型基金业绩都表现较好的基金公司在业内还是不多见。

中小基金公司业绩的提升并非偶然。万家基金投研负责人表示,在2008年低迷的市场当中,公司将重点放在了投研体系的改革以及投研人员专业能力的提升上,抓住有利时机苦练内功,目前已经形成了颇具特色的投研培训体系和完备的业务流程,并初见成效。

快报记者 施俊

债券市场再次孕育阶段性机会

年初以来随着收益率曲线的大幅上升及陡峭化,债市正在再次孕育阶段性机会,部分品种、部分期限已存在着较好的短期投资机会,部分甚至具备了长期投资价值。此外,随着信用债品种的大扩容,持有债券可能获得的收益率也大大提高。如近期发行的09盐国债,期限为4+3年,发行时票面利率已达7.16%。在普遍对未来宏观经济“V”形反转仍存疑虑的情况下,至少今年内

发生通胀并进而对债市产生不利影响的情况还不会出现。

可以说,即使当前债市面临一定的不利因素,债券基金的配置价值仍是毋庸置疑的。对于包括当下正在发行的民生强债基金在内的偏债型基金而言,还可通过申购新股、适度参与二级市场,来获取增强收益,这也是二季度以来偏债基金热销的重要原因。

快报记者 安仲文 黄金滔

浦发银行镇江支行正式开业

6月19日,浦发银行正式落户镇江。这是今年浦发在江苏省继常州支行后开设的第二家异地分支机构,是浦发南京分行推进长三角网点战略布局的又一重大突破。

浦发南京分行吴国元行长称,成立镇江支行是浦发银行进一步提升金融服务能力,更好地参与镇江跨越发展的一项重要举措,镇江支行要立足镇江、服务镇江、融入镇江,为镇江企业和居民提供更优质、更专业、更高效的金融服务。

快报记者 王海燕

天天出彩

体彩22选5(09165期)
中奖号码:7 17 18 20 21
奖级 中奖注数 每注奖额
一等奖 34注 13251元

体彩排列3(09165期)
中奖号码:1 6 8
奖级 中奖注数 每注奖额
排列3直选 5141注 1000元
排列3组选3 0注 320元
排列3组选6 11978注 160元

福彩3D游戏(2009165期)
中奖号码:3 5 4
奖等 江苏中奖注数 每注奖额
单选 734注 1000元
组选3 0注 320元
组选6 2053注 160元

快乐扑克2009-6-21
当日中奖注数:769注
当日中奖金额:33994元

福彩15选5(2009165期)
中奖号码:5 9 11 12 15
奖等 中奖注数 每注奖额
特别奖 0注 0元
一等奖 110注 4625元

福彩双色球(2009071期)
红球号码:4 5 23 26 31 32
蓝球号码:6
奖级 中奖注数 每注奖额
一等奖 5注 7345798元

体彩排列5(09165期)
中奖号码:1 6 8 4 6
奖级 中奖注数 每注奖额
排列5直选 38注 100000元

体彩7位数(09094期)
中奖号码:3 8 4 0 4 3 4
奖等 中奖注数 每注奖额
特等奖 1注 5000000元

浦发银行 SPD BANK

新思维·心服务

热烈祝贺 浦发银行南京分行成立14周年!

浦发银行

南京分行各分支机构(南京地区)

| | | | |
|--------------------|-------------------|-------------------|-------------------|
| 南京分行 025-84579313 | 城北支行 025-55583808 | 江宁支行 025-81391630 | 江宁支行 025-81391630 |
| 鼓楼支行 025-83235977 | 城东支行 025-5308008 | 江浦支行 025-84339456 | 江浦支行 025-84339456 |
| 新街口支行 025-84699077 | 北京西路支行 025-737377 | 城山支行 025-81607768 | 城山支行 025-81607768 |
| | | 溧水支行 025-81391630 | 溧水支行 025-81391630 |
| | | 江浦支行 025-84339456 | 江浦支行 025-84339456 |
| | | 江浦支行 025-84339456 | 江浦支行 025-84339456 |
| | | 江浦支行 025-84339456 | 江浦支行 025-84339456 |
| | | 江浦支行 025-84339456 | 江浦支行 025-84339456 |